



http://www.lifenanjing.com.cn 论坛·业主联盟

南京·街区

“高手”原是运动健将

参加过雅典残奥会

杨冰有着做运动员的身材,儿时,凡是见过她的体育老师都认为,好好训练的话,她一定能在体育赛场上有所作为。

“我小时候学习成绩很好,从来不要父母操心。”杨冰说。但是到了1988年,只有12岁的她,不幸患上了青少年突发性青光眼,视力急剧下降,经过医生诊断必须及时手术,否则就可能失明。两次手术以后,杨冰的眼睛终于保住了,但视力下降到只有0.01,这一变故,让原本开朗的杨冰变得沉默寡言。

“后来我不得不离开原先就读的学校,来到了南京市盲校,在这里,我开始了自己的体育生涯。”1989年,刚到盲校不久的杨冰就因为出众的身体条件,被学校的体育老师看中,加入了校田径队。虽然训练很辛苦,但是无形中充实了杨冰的生活,慢慢的,杨冰逐渐展现出她的天赋,频频在各种比赛中取得优异成绩,久违的笑容也重新回到了她的脸上。随后,杨冰参加了很多国际性的赛事,并获得了多项冠军。2004年,她终于实现了参加雅典残奥会的梦想。“在那场比赛中,我虽然没有获奖,但是已经很满足了。”杨冰说。



“她是一名运动健将,曾多次参加国际性赛事,并获得过冠军;她现在是一个小有名气的推拿高手,为病人缓解病痛。”

杨冰很喜欢每天为病人做推拿的生活 社区记者 邵瑜 黄艳 摄

志向是做一名医生

“虽然我有一定的运动天赋,但我从小的志愿是做医生或者老师,体育运动只是我的业余爱好。”

1996年,杨冰中专毕业,学中医的她,想在医院找工作,可是并不顺利。

凑巧,父亲的一个朋友在栖霞区开了间推拿室,濒临倒闭。“老板又要去珠海做生意,于是想让我来接管店面。”杨冰说。初出茅庐的她毫不犹豫地一头就扎了进去。“刚开始的一个多月,生意惨淡,来做推拿的人少之又少。”一方面,杨冰很珍惜来她这

里做推拿的顾客,尽心尽力地帮顾客推拿治病;另一方面自己也努力学习医学理论和推拿手法。“没想到,我真的治好了别人的肩周炎,来推拿的人越来越多,每天前来推拿的顾客从一两人增加到二三十人,一个月的净利润能有四五千元。”一年后,父亲的朋友收回店面时,看着生意如此红火,不禁对杨冰佩服不已。

创业,实在的成就感

正因为这次的经营,让杨冰产生了自己开店的想法,“我积累了充足的经验和信心,2001年我又在新

街口地区开了一家推拿店。”这次创业也很成功,但是为了参加2002年法国的一个比赛,她结业了。“虽说体育运动只是自己的业余爱好,一辈子出国拼搏的机会能有几回?开店随时都可以呀,你看我现在不是又经营起来了!”杨冰对自己的这次选择如此解释,“有句话叫‘酒香不怕巷子深’,只要我的手法好,我的生意不会差的。”

“她的手法真的很不错,我在别家没有治好的腰椎病,在她这里有了明显的好转。”两个月前腰还直不起来的毛大妈说,“她不仅推拿的手法好,而且

人还很热心,在推拿的时候经常指导我一些平时活动的注意事项,还调整我的饮食,我通过这些日子的调养,身体也硬朗了很多。”为此,毛大妈还给杨冰送来一面锦旗。“这份创业的成就感很实在。”看着自己的病人一天天的康复,杨冰开心地说。

“我很想扩大经营,但对于我一个残疾人来说,资金还存在问题,现在也在寻找合作伙伴。但我相信只要真诚和勤奋,无论遇到什么挫折都可以挺过去。”杨冰对以后的生意信心满满。

快报社区记者 邵瑜 黄艳

街坊小黑板

管理人员哪去了

家住钟山银城东苑小区某栋301室的沈先生想对物管说:整栋楼装修接近尾声,电梯间的护板也掉得没几块了,部分不锈钢内层的保护贴膜已剥落,顶上的有机玻璃灯板也不翼而飞,而且露出灯管很长时间了,怎么就是不见管理人员的踪影呢?

车库的问题不少

家住翠岛花城小区某栋201室的马先生想对物管说:经常进出车库,但总觉得里面的卫生问题严重,特别是往单元门那段,粉尘太多。而且车库需要放置垃圾回收箱,方便业主投放垃圾;车库到单元门之间没有设置安全门,也存在一定的安全隐患。

单元门要随手关

住在御水湾花园小区某栋602室的王女士想对同单元其他的邻居说:好几次我晚上九点钟到家发现单元门还敞开着,本来这个门是为了保证住户安全的,门这么敞开着就失去它的意义了。希望各位业主可以养成随手关门的习惯。

感应灯得用力按

绿岛华庭小区物业管理公司的陈主任想对业主说:看到前几天快报上江小姐反映3楼以下没有路灯的问题,我们特地去每个单元查看了。开发商在1至3层安装了路灯,用的是感应开关。如果轻轻一碰,可能不会亮,请业主稍微用力,灯就可以打开了。我们的工作还需要不断完善,谢谢业主提出这个问题。

快报社区记者 邵瑜 杨扬

南京·健康

南京·学堂

南京·说吧

南京·最HIGH

南京·气象

坊间小报告

困难人群可免费借书看

秦淮区图书馆将为他们办借书证

快报社区记者 赵丹 报道 近日记者了解到,秦淮区图书馆为了方便困难人群看书,免费为他们办理借书证。

昨天记者来到秦淮区图书馆,下岗职工陈师傅正在借书。他告诉记

者,自己的这张图书证就是图书馆免费为他办理的。最近他正在学习电脑,特意来图书馆借点资料回家研究研究,对再就业也有好处,有了一张图书证就方便多了,也能为孩子借些课外书。

据梁红曦馆长介绍,只要是全市范围内的低保户、残疾人、民工子女等困难人群,都可以凭他们的双职工下岗证等证件到图书馆来免费办理图书证,免费阅读期刊杂志。

上接B1版

如梦婚纱

时救治。

病情稳定后,徐兴雯突然提出分手。“我的病很严重,就算好了也是暂时的,我不想拖累他一辈子。我就希望他过得好一点吧,希望看到他幸福。”徐兴雯说,那时她天天催男朋友去上班。而事实上,男友走了,她感觉很孤单、害怕。不过,当她再次来看她时,她又催他:“快点找一个女朋友吧!”

去年8月份,她实在思念朱斌,曾经在江宁东山和他见过一面。“我好久没看到他了,特想他,当时看到他长胖了,长壮了,挺舒服的。他说‘哎哟,你吃胖了嘛。’我说‘你也吃胖了。’”回忆当时的情景,徐兴雯一会儿哭一会儿笑。那是他们最后一次相见。

昨天,记者联系上了朱斌,他说:“她真的很好,是我遇到的女孩中最好的一个,对人也很好,特别体贴,特别会照顾人迁就人。”不过,他又

表示,自己如徐兴雯所期望的那样,有了新的女朋友。这消息让徐兴雯觉得很宽慰。

帮她完成最后心愿

采访中,徐兴雯的手机短信不停。这些短信都是常州某大学的一名男生发来的。他偶然了解了徐兴雯的坎坷经历,也被感动了,一直在追求她。不过,徐兴雯婉言拒绝了他。她说:“我得了这个病,跟了谁就是害了谁,拒绝也是爱。”

“她心里不好过,她现在就盼望能穿婚纱。”孙小春说,女儿的心思她很清楚,但她同时认为,“这不现实”。

也许我们已经没有能力挽回她的生命,但是会努力帮她实现最后的心愿。如果您看到这篇报道,请发短信至13675161737,给这个不幸,却纯朴善良的女孩捎去祝福。

快报记者 钟晓敏 实习生 殷序

南京京华医院

南京市三信三优单位
诚信江苏满意医疗服务示范医院
中国性病艾滋病防治协会定点机构

男性泌尿生殖疾病专家会诊活动

南京京华医院是一家现代化、专业化的综合性医院,泌尿生殖疾病治疗中心是其特色重点学科之一,由长期从事男性泌尿生殖疾病研究、临床经验丰富的专家主诊,引进国内外先进的检测、诊疗设备,运用全新医学前沿技术,中西医结合,诊断和治疗男性泌尿科常见病、多发病及各种疑难杂症,为广大患者排忧解难。

喜讯:即日起特邀北京、上海、辽宁等地权威泌尿生殖专家来院与我院专家一道为广大患者会诊,亲诊!

由全国权威专家、教授为: 急性慢性前列腺炎、衣原体、支原体感染引起的尿道炎(尿频、尿急、尿痛、血尿、尿不尽、尿等待、尿分叉、脓尿)、生殖器红疹或溃疡、外阴赘生物、阳痿、早泄、念珠菌病、淋球菌感染、性功能障碍、精索炎、龟头炎、附睾炎、膀胱炎、射精痛等泌尿生殖疾病患者会诊、亲诊,首家研创全新综合疗法**3-7天治好**,疗效肯定且安全可靠,至今无一例复发!

男科泌尿生殖疾病自测表

(是√ 否×)

- 是否有尿频、尿痛、尿道灼热的症状.....□
- 是否有尿道口流脓、红肿、分泌物增多等症状.....□
- 是否有尿等待、排尿不畅的症状.....□
- 是否有生殖器红疹、丘疹赘生物、起水疱等现象.....□
- 是否有尿不净、尿分叉、尿末滴白的症状.....□
- 是否有头晕、失眠、多梦等症状.....□
- 是否有下腹、腹股沟、腰骶疼痛的症状.....□
- 是否有性功能减退、时间过快的现象.....□
- 是否有会阴、阴囊潮湿、瘙痒等症状.....□
- 是否有腰酸膝软、神疲乏力等症状.....□
- 是否有阴囊肿大、疼痛的症状.....□
- 是否有包皮过长或龟头不能外露等现象.....□

注:如果您已发现上述症状的1-2项,说明您的健康出现问题,如果已有了3-4项,请您及时到正规医院接受规范检查,尽早治疗是关键。

便民利民措施: ◆免挂号费、会诊费、护理费、床位费; ◆免停车费; ◆化验费优惠50%; ◆手术、治疗费优惠20%-50%; ◆部分药品按国家标准价再下调10%; ◆节假日不休息,8:00-18:00全部专家亲诊; ◆本活动解释权归京华医院所有。 网址:www.jh120.net

男科专家:025-86645989

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东200米)南京站乘1路、市内乘游2、31、80路杨公井站下,34、60路淮海东路下或其它路车新街口站下